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VERSLAG   JAARVERGADERING BEN NEVIS CLUB  
Op maandag, 028-01-2008  bij  Mervs op het Scharloo, tegenover A.C. de 
Boer. De aanvang was 19.00 uur.  
 
1. OPENING 
Voorzitter Wullie Macmorland opent precies op tijd de vergadering. Hij is 
tevreden met de opkomst van 24 leden. We hebben een goed jaar achter de 
rug, alles loopt lekker en we hebben veel plannen vor het komende jaar. 
 
2. NOTULEN jaarvergadering 2007  
Vervolgens stelt de voorzitter de notulen aan de orde. Deze zijn gepubliceerd 
op de website en geven bij de aanwezigen geen aanleiding tot het maken van 
op – en aanmerkingen, waarmee ze zijn vastgesteld. 
 
3. INGEKOMEN STUKKEN 
En zijn twee afberichten ontvangen: Van Cor Postma en van Maarten Koning.  
 
4. SECRETARIEEL JAARVERSLAG 
Het jaarverslag secretarieel is in eendrachtige samenwerking samengesteld 
door het bestuur. Peter Winkel leest het voor. Ook dit vergaderstuk ondervindt 
de waardering van de leden en geeft is daarmee vastgesteld. 
 
5. FINANCIEEL JAAROVERZICHT 
De penningmeester, Andre van der Zwet, reikt staande de vergadering een 
inzichtelijk overzicht uit. Op verzoek van de leden, het vorige jaar ingediend, is 
een vergelijking mogelijk tussen het verenigingsjaar 2006 en 2007. Het blijkt 
dat de vereniging er onveranderd zeer gezond voorstaat, niet in het minst door 
de inbreng van onze sponsoren. Er wordt gereserveerd voor het 15 jarig 
bestaan, in 2010. 
 
6. VERSLAG KASCOMMISSIE   
De kascommissie bestaande uit Tine Bruschke en Donald van Sprang, heeft 
de penningmeester met een bezoek vereerd en heeft de boeken in orde 
bevonden. Het voorstel bij monde van Donald om de penningmeester te 
dechargeren wordt met applaus overgenomen. 
 
7. PLANNING 2008 
Voorzitter Wullie licht het uitgebreide programma voor 2008 toe. Met name 
gaat hij in op het Pinksteruitje, op tweede Pinksterdag. Het plan is om een 
programma op te stellen rond de distilleerderij Wambrechies in Noord 
Frankrijk, in de buurt van Lille. Andre Koopman is daar mee bezig. Ook 
Donald van Sprang, die er in de buurt moest zijn, is er wezen kijken. Een en 
ander ziet er heel aantrekkelijk uit.  
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Zondag 6 januari  Nieuwjaarsbruch en nieuwjaarsreceptie 
   Maandag 28 januari Ledenvergadering 
  Maandag 4 februari Rariteitenproeverij 
 Woensdag 19 maart Masterclass Scotch 
 Dinsdag 22 april Verrassingsproeverij 

Maandag 12 mei Pinksteruitje 
Zondag 25 mei Ontbijt proeverij 
Donderdag 12 juni Whisky and food around the world 
Zondag 3 augustus Zomeruitje (whisky and wine) 
Woensdag 17 sept. Masterclass clubbottelingen Bresser&Timmer 
Donderdag 23 oktober Ben Nevis Club Classics 
Dinsdag 11 nov. Whisky finishes  
Maandag 8 dec.  Slot proefavond 
 

In de nieuwsbrief is al vermeld dat de leden zich in het vervolg bij Peter 
Winkel kunnen aanmelden.  Peter stuurt kort voor de proeverij een 
bevestiging naar de aanmelders, die tevens dient als entreebewijs bij de 
proefavond. 
Afberichten (bij Peter) worden geaccepteerd als de reden (bv ziekte) geldig is. 
Afbericht op de laatste dag (eveneens gemotiveerd) kan slechts bij Wullie. 
Wie niet afbericht krijgt van Peter het verzoek het volle pond aan de 
penningmeester te voldoen. 
De prijs voor de proeverijen houden we ook voor dit jaar op 25 Euri. Alleen 
bij zeer speciale, veel duurder kostende, gelegenheden wordt een hogere 
entreeprijs gerekend. De entreeprijs wordt bij binnenkomst voldaan waarbij 
het entreebewijs wordt ingenomen en het proefglaasje wordt uitgereikt. 

 
8. BESTUURSVERKIEZING 

Op de jaarvergadering zijn onze voorzitter en onze penningmeester 
reglementair aftredend. Beiden stellen zich herkiesbaar. Verder heeft 
algemeen bestuurslid Jeff Huisman wegens persoonlijke omstandigheden 
tussentijds bedankt. 
Aan de ledenvergadering wordt voorgesteld het bestuur ui te breiden tot  
zeven personen, om de navolgende redenen:  

 
a. Het huidige bestuur werkt hard, soms heel hard. Uitbreiding is gewenst 

om de kwetsbaarheid te verkleinen en de kwaliteit te handhaven en 
mogelijk zelfs te verbeteren. 

b. Het aantal leden is verdubbeld. Dan is een bestuursuitbreiding van 5 
naar 7 gewenst. Bij deze jaarvergadering stelt het bestuur daarom deze 
bestuurswijziging voor. 

c. De secretaris heeft structureel te veel werk op zijn bord. De voorzitter 
zou, zeker op de proefavonden, wat meer uit de wind mogen staan.  

d. Het bestuur heeft een drietal leden gevraagd zich kandidaat te willen 
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stellen, op grond van hun individuele kwaliteiten en hun nu al 
structurele inzet als lid. Het bestuur is er van overtuigd dat hun 
eventuele verkiezing het bestuur zeker zal versterken.  

e. De ledenvergadering is het enige orgaan dat de voorzitter (in functie) en 
de andere bestuursleden (in naam) mag benoemen. 

f. Het voorgaande neemt niet weg, dat de andere leden (minimaal zes 
tekenende personen) worden uitgenodigd om desgewenst op de 
voorgeschreven (schriftelijke) wijze kandidaten voor het bestuur in te 
dienen bij de secretaris.  

g. Bij deze jaarvergadering stelt het bestuur de leden voor de 
bestuursgrootte uit te breiden van vijf naar zeven. 

 
Het bestuursvoorstel aan de leden om het bestuur van vijf naar zeven uit te 
breiden wordt aangenomen. Uit de leden komt het verzoek om nog eens 
kritisch te kijken naar het rooster van aftreden, omdat de situatie van dit jaar, 
waarbij de voorzitter EN de penningmeester aftreden, een verstoring van het 
wankele evenwicht had kunnen betekenen. Overigens merkt het bestuur op, 
dat ook daarom de uitbreiding naar zeven wordt voorgesteld. Er zijn geen 
tegenkandidaten ingediend.  
 
Peter Winkel neemt even de leiding van de vergadering over om de aftredende 
en herkiesbare voorzitter Wullie Macmorland aan de orde te stellen. Deze 
wordt bij acclamatie herkozen. Hierna treedt de voorzitter weer in functie en 
stelt achtereenvolgens aan de orde: Andre van der Zwet, penningmeester, en 
Robert Eekma, Andre Koopman en Donald van Sprang. Andre van der Zwet, 
die ook herkiesbaar was, wordt bij acclamatie herkozen. De drie nieuwe 
bestuursleden worden eveneens met applaus begroet, zodat het bestuur uit 
zeven personen bestaat. 
Het rooster van aftreden is nu voorlopig:  
 
2009: Coen Meijer, Andre Koopman 
2010: Peter Winkel, Donald van Sprang 

  2011: Andre van der Zwet, Wullie Mac Morland (voorzitter); Robert Eekma. 
  2012:  enzovoorts. 

 
9. VERKIEZING NIEUWE KASCOMMISSIE   
Tine Bruschke heeft al twee keer in de kascommissie gezeten. Donald van 
Sprang pas een keer, maar deze is tot het bestuur toegetreden. Er moeten dus 
twee nieuwe leden worden benoemd. Gerrit Struik en Rene Michielsen stellen 
zich kandidaat en worden gekozen. 
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10. RONDVRAAG  
Tine Bruschke vraagt of het mogelijk is om Ad Goossens weer (eens) muziek te 
laten maken op onze proeverijen Ze vond dat wel altijd erg gezellig. De 
voorzitter licht toe dat deze voorheen uit eigen zak van de kastelein werd 
betaald en dat muzikanten erg prijzig zijn. Toch zal het punt in de 
bestuursvergadering worden meegenomen. 
 
Rene Michielsen vraagt om meer updates van de website. Dit wordt met onze 
website beheerde Edo Postma opgenomen. 
 
Andre van der Zwet vraagt of er nog suggesties zijn voor het 15 jarig jubileum? 
Wullie noemt als mogeljikheid de activiteit die Hans Kraakman organiseert: De 
Highland Games MET proeverij en etentje. Ook dit wordt meegenomen naar de 
eerstvolgende bestuursvergadering en wordt vervolgd.  
 
Jaap Vriesman vraagt aandacht voor de Nieuwjaarsreceptie. Tijdens het 
receptiegedeelte was er een prijzenswaardige hoeveelheid drankjes 
verkrijgbaar, doch bleef het hapjes gedeelte achter. Dit wordt een puntje van 
aandacht. 
 

 
11. AFSLUITING  

   Na een vruchtbare vergadering van slechts anderhalf uur, mag onze tevreden  
   voorzitter eenieder danken voor haar en zijn inbreng en sluit de vergadering  
   met een “hopelijk tot volgende week” op de Rariteitenproeverij 
   
   Namens het bestuur, 
 
   Peter Winkel, notulist 
 


